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Oferta educațională 

Activități on-line desfășurarate prin intermediul GOOGLE CLASSROOM, 

structurate pe domenii experiențiale - Prezentare 

Opțional - Metoda C.L.I.L. 

Implicare și seriozitate: 

➢ Proiect eTWINNING ”EUROPE IN MY KINDERGARDEN” 

➢ Participare la cursuri 

➢ Participare la proiecte / concursuri 

➢ Participare la webinarii 

➢ Participare la activități la nivelul școlii 

➢ Simpoozion Național ”TENDINȚE MODERNE ÎN EDUCAȚIA PARENTALĂ - ARTA DE 

A FI PĂRINTE”, ediția a V-a, 15 iunie 2021 

 

Întâlnirea educativă ”VOI ȘI EU” -  Aspecte din activități: 

➢ Cerc Pedagogic 

➢ Căsuța cifrelor 

➢ Dezvoltarea abilităților de viață independentă, în parteneriat cu HOLTIS IAȘI 

➢ Ridichea uriașă 

➢ Dovleacul - șnuruire 

➢ Sfatul vrăbiuțelor 

➢ Mărțișor 

➢ 8 Martie 

➢ Povestea ”Inimioare, inimioare” 

➢ Cifrele telefonului 

➢ Traseul câștigător 

➢ Pictură pe farfurie 
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➢ Flori din paste făinoase și orez 

➢ Omul de zăpadă 

➢ Povestea Soarele și omuleții de zăpadă 

➢ Copacul - iarna 

➢ Ghiocei 

➢ Curcubeul - Totul va fi bine! 

➢ Litera ”L” 

➢ Frumusețea portului românesc - Preinspecție pentru obținerea gradului didactic I 

➢ Liliacul 

➢ Cireșel și Cireșica 

➢ Pe urmele dinozaurilor 

➢ Eu voi fi acum… 

➢ Educație rutieră 

➢ Emoții pe chip 

➢ Farfurii cu forme geometrice 

➢ Dibăcie 

➢ Gurița curată 

➢ Spațiul umplut cu sare 

➢ Litere învățate 

➢ Interculturalitatea - Povestea Ursului cafeniu - Metoda pălăriilor gânditoare 

➢ Activitate out-door 

➢ Modelaj 

➢ Proiect Național OvidiuRO ”Citește-mi 100 de povești!” - ”Sarea în bucate” 

➢ Proiect Național OvidiuRO - Final de proiect ”Punguța cu două cărți” 

➢ ”LA REVEDERE, GRĂDINIȚĂ!” - 24 iunie 2021 

➢ Cuvânt de final 
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Prof. dr. ILIE MARIANA  

Inspector Școlar Învățământ Preșcolar ISJ Prahova 

 

Creșterea unui copil care să fie fericit și să dăruiască iubire este o provocare pentru părinți. 

 

      „…Învăţând să-şi dezvolte abilităţile parentale, părinţii pot contribui mai mult la îmbunătăţirea stării 

de sănătate şi a educaţiei copilului, căpătând, în acelaşi timp, încredere în ei înşişi şi stimă de sine.” 

(Politica europeană pentru educaţia părinţilor). 

 Familia este factorul educativ prioritar, întrucât educaţia începe din familie, aceasta fiind modelul 

pe care copilul îl imită şi-l urmează. În familie copilul îşi face pregătirea pentru viaţă. Contribuţia familiei 

este mai mare atunci când copilul este mai mic. Familia reprezintă mediul în care copilul se naşte, trăieşte 

primele experienţe, se dezvoltă şi se formează pentru viaţă. Părinţii sunt primii dascăli, deoarece ei sunt 

primii cu care copilul interacţionează constant încă din prima zi a vieţii sale. 

 Familia reprezintă legătura dintre copil şi mediul social. Asigură condiţiile necesare trecerii prin 

toate stadiile de dezvoltare ale copilăriei. Prin relaţiile sale cu întreaga familie, copilul ȋncearcă să se 

integreze ȋn societate, să se adapteze, îşi cunoaşte valorile şi începe să-şi formeze astfel imaginea de sine. 

Comunicarea intrafamilială influenţează decisiv dezvoltarea psihofizică a copilului şi formarea 

personalităţii lui. Familia este exemplul pe care copilul îl imită. Primele deprinderi de viaţă sănătoasă ale 

copilului sunt dezvoltate în familie (deprinderi igienice, de alimentaţie sănătoasă), acestea constituind 

suportul dezvoltării ulterioare punându-și amprenta asupra întregii personalităţi. 

 Familia a avut întotdeauna un rol fundamental în educaţia copiilor, în ceea ce priveşte socializarea 

şi integrarea lor socială. Numeroase cercetări subliniază importanţa pe care o are dezvoltarea copiilor în 

primii 3 ani de viaţă în contextul devenirii lor. 

 Familia reprezintă primul factor important ȋn educaţia și dezvoltarea copiilor. Influența pe care o 

are familia marchează evoluţia copilului. Familia extinsă se aseamănă cu o mică comunitate: copiii peterc 

mai mult timp ȋn compania adulţilor, fapt ce ar putea influenţa ȋn sens pozitiv dezvoltarea lor. 

  

 

Rolul  FAMILIEI în educația copilului 
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Familia are un rol deosebit în formarea şi dezvoltarea personalităţii copilului. De atmosfera din familie 

depind sentimentele de siguranţă sau nesiguranţă, dezvoltarea capacităţilor sale intelectuale şi afective.  

 Scopul activităţilor parentale este acela de a facilita dezvoltarea optimă a copilului, într-un mediu 

sigur, aceste activităţi având mai multe dimensiuni: de îngrijire, de control, de dezvoltare. Pentru realizarea 

acestui scop, părinţii au nevoie de: cunoştinţe (legate de nevoile copiilor şi de modul în care acestea pot fi 

preîntâmpinate, cum poate fi dezvoltat potenţialul copilului etc), motivaţie (pentru a investi timp şi 

energie), resurse (materiale și nemateriale) şi oportunităţi. 

Calitatea limbajului (volumul, calitatea vocabularului, corectitudinea exprimării), depinde de modelele 

oferite de părinţi, de modul în care aceştia interacţionează şi îi solicită pe copii. În familie se formează cele 

mai importante deprinderi de comportament: ordinea, răbdarea, respectul, politeţea, cinstea, sinceritatea 

etc. Din familie, cei mici vor învăţa să facă diferenţa ȋntre ce este bine şi ce este rău, ce este drept şi ce este 

nedrept, ce este frumos şi ce este urât în comportamente. 

 Obiectivul principal al dezvoltării copilului în familie îl constitue: dezvoltarea fizică şi sănătoasă a 

copilului (un anumit program de somn, o alimentaţie şi un stil de viaţă sănătos, plimbări în aer liber, 

curăţenie, primele deprinderi de muncă). Cel mai mare rol în dezvoltarea copilului îl are familie. Copilul 

adoptă de cele mai multe ori, comportamentele, atitudinile şi convingerile celor din jur. Siguranţa oferită de 

părinţi, are consecinţe pozitive în decursul dezvoltării copilului, acesta dezvoltând comportamente sociale 

sigure, devin mai încrezători, mai sociabili şi dezvoltă empatie în relaţii cu alţii. În aceste condiţii ei pot să-

şi înţeleagă şi să-şi controleze emoţiile şi vor dezvolta foarte puţine probleme sociale. Vor fi prietenoşi în 

contactul cu cei din jur. 

Pentru o dezvoltare armonioasă copilul are nevoie de „spaţiu, mişcare, joc, supraveghere, hrană” 

(Dumitrana, Magdalena, 2000, p. 13). 

 Părinţii sunt primii dascăli care au o mare responsabilitate socio-umană şi a căror educaţie lasă 

amprente, uneori pentru toată viaţa, deoarece copiii îi imită în tot şi în toate. Cu cât copilul petrece mai 

mult timp cu părinţii, dezvoltă activităţi împreună, comunică verbal, cu atât dezvoltarea lor este mai 

complexă şi armonioasă. Este recunoscut faptul că dezvoltarea integrată a copilului se află în dependenţă 

cu respectarea nevoilor specifice ale copilului. Influenţa familiei asupra dezvoltării copilului, ca fiinţă 

socială, se datorează următoarelor considerente: acţiunea familiei asupra copilului se exercită de timpuriu şi 

familia este calea prin care se canalizează orice altă acţiune de socializare a copilului. 

 Pentru realizarea educaţiei în familie se foloseşte o serie largă de procedee şi metode (statornice şi 

de constrângere) precum: „explicaţia, dialogul, demonstraţia, exerciţiul, recomandările, sfaturile, sugestiile, 

forme ale aprobării şi dezaprobării, forme ale activităţii 

(jocul, munca, învăţătura)” (Nicola, Ioan, Fărcaş, Domnica, 1995, p. 67). 
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Un rol deosebit în educarea copiilor îl au părinţii, cei ce realizează în mare măsură actul 

educaţional. Metodele educaţionale pe care aceştia le aplică în familie îşi pun amprenta în mare măsură 

peste educaţia copilului.  

 Copilul mic de obicei imită comportamentul, gesturile şi poziţia corporală a părintelui. Imită felul în 

care acesta vorbeşte, dacă vorbeşte frumos, dacă foloseşte un ton cald, dacă zbiară, dacă se ceartă, dacă 

vorbeşte calm etc. Comunicarea dintre părinţi are repercusiuni asupra modului de educare al copilului. 

 În familie copilul este expus unui model de viață pe care, încă de la naștere, începe să și-l 

însușească. Părinții sunt modele importante pentru copii și au un rol deosebit în dezvoltarea lor socială, 

etică și emoțională. Educația în familie este una din principalele manifestări ale educației informale și se 

realizează implicit, permanent, cu sau fără intenție conștientizată, prin îndeplinirea funcțiilor normale ale 

vieții de familie. 

 

 

 

Să educăm copiii cu blândețe și iubire! 
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Prof. NEAGU LAURA 

Director Școala Gimnazială Drăgănești 

 

Un rol esenţial în facilitarea parteneriatelor îl au structurile manageriale şi directorii şcolilor. Este 

accentuată ideea importanţei unei abordări coordonate, care include şcoala şi familiile pentru succesul 

educaţiei copiilor (Bernal et al. 2011). Ca şi consilierii şcolari, directorii sunt de asemenea „invitaţi” să îşi 

regândească rolul în ceea ce priveşte conducerea personalului şcolii şi modul de organizare a rolurilor şi 

relaţiilor. Un model popular de leadership este acela al şcolii care învaţă, unde procesul decizional este 

activ împărtăşit între personal, elevi şi familii.  

Directorii trebuie să regândească graniţele între şcoli prin dezvoltarea unor centre de servicii integrate la 

nivel de şcoală sau prin sprijinirea dezvoltării echipelor de coordonare a ofertelor de servicii la nivel 

comunitar pentru a oferi elevilor un acces mai mare la servicii complexe (Amatea şi Clark, 2005). 

Parteneriatele şcoală - familie - comunitate au însemnate beneficii în planul performanţei academice a 

elevilor. Spre exemplu, se diminuează rezistenţa elevilor şi se reduc efectele negative ale stresului şi 

inechităţilor sociale, se dezvoltă competenţele sociale ale elevilor, scade nivelul de participare a 

adolescenţilor în activităţi de risc. 

În concluzie, este important ca profesorii să acorde informaţii părinţilor despre copiii lor şi suport 

personalizat în funcţie de nevoile fiecărei familii. În acelaşi timp este necesar să se ofere ajutor familiilor în 

stabilirea unor acţiuni specifice disciplinei pozitive: reguli, control, afecţiune şi disponibilitate în educaţia 

copiilor. 

 

 

Bibliografie: 

Parteneriatul Școală-Familie-Comunitate, Laboratorul Consiliere și management educațional, Institutul de 

Ştiinţe ale Educaţiei, 2014. 

 

 
  

 

ROLUL DIRECTORILOR 
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OFERTA EDUCATIONALA 

GRĂDINIȚA P.N. DRĂGĂNEȘTI 

Județul Prahova 
 

 

Prof. înv. preșcolar Mereu Nicoleta: cadru didactic titular, grad didactic II  

 

RESURSE MATERIALE - DOTĂRI: 

• Încăperi: săli de clasă, grup sanitar 

• Corp de clădire 

• Curtea grădiniței amenajată cu loc de joacă pentru copii 

CURRICULUMUL GRĂDINIȚEI  

CUPRINDE ACTIVITĂȚI DIDACTICE DIN DOMENIILE: 

▪ Limbă și Comunicare  

▪ Științe (Cunoașterea mediului / Activități matematice) 

▪ Om și Societate (Educație pentru societate/ Activități practice)  

▪ Estetic și Creativ (Educație muzicală  / Activități artistico-plastice)  

▪ Psihomotor, 

                             la care se adaugă săptămânal 

▪ O activitate opțională 

▪ O activitate dedicată proiect / program implementat 
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MISIUNEA GRĂDINIŢEI:  

Grădinița noastră are ușile deschise pentru toți cei care au nevoie de educație! 

 

VIZIUNEA GRĂDINIŢEI:  

Nu învățăm pentru grădiniță, învățăm pentru viață! 

Promovarea imaginii grădiniței la nivelul comunității, județean, național prin publicarea 

revistei școlare PRO EDUCAȚIE: http://www.didactic.ro/revista/revista-pro-educatie-

gradinita-draganesti-ph_prof-nicoleta-mereu 

Activităţile din Curriculumul Naţional se desfăşoară integrat şi interdisciplinar, pentru a da unitate şi 

continuitate obiectivelor programei, privind următoarele domenii de dezvoltare:   

• Dezvoltarea fizică, a sănătăţii şi a igienei personale 

• Dezvoltarea socio-emoţională 

•  Dezvoltarea capacităţii şi atitudinii în învăţare 

•  Dezvoltarea limbajului, a comunicãrii şi a premiselor citirii şi scrierii 

•  Dezvoltarea cognitivã şi cunoaşterea lumii 

 

În această perioadă, educaţia este un proces holist, care se centrează atât pe dezvoltarea fizică, 

cât şi pe cea cognitivă, socio-emoţională şi constă în activităţi şi experienţe care influenţează 

dezvoltarea plenară a copilului. 

 

▪  Dezvoltarea reprezintă un proces continuu de schimbare în cadrul căruia nivelul de 

mişcare, gândire, simţire şi interacţiune al copilului cu persoanele şi obiectele din lumea 

înconjurătoare devine din ce în ce mai complex. 

 

▪    Dezvoltarea este un proces multidimensional; 

➢ dimensiunea fizică / motorie (abilitatea de mişcare şi coordonare, sănătate şi nutriţie); 

➢ dimensiunea cognitivă (abilitatea de a gândi, a reflecta, a judeca, a asculta şi a înţelege, a comunica oral 

şi scris); 

➢ dimensiunea socio-emoţională (abilitatea de a interacţiona cu lumea din jur şi de a trăi emoţii sentimente 

adecvate). 

 

▪   Dezvoltarea este un proces integrator, toate dimensiunile dezvoltării sunt 

interdependente, se află într-o strânsă determinare şi relaţionare reciprocă, se 

influenţează şi se dezvoltă simultan.  

 

Dacă un copil se confruntă cu stări de stres emoţional şi nu poate face faţă stresului vor fi afectate 

capacităţile lui de a se dezvolta fizic şi de a învăţa. Această interacţiune dintre dimensiuni, 

distincte din punct de vedere conceptual dar interdependente organic, solicită o atenţie asupra 

“copilului în întregime”. 
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Prof. MEREU NICOLETA 

Cadrul didactic al Grupei “Florilor” 

 

 
 

Suspendarea cursurilor în sistemul de învățământ din România în intervalul  

2.11.2020 - 8.02.2021 și trecerea la formula de învățare online au fost determinate de declararea 

pandemiei de COVID-19 și de măsurile impuse, în acest context.  

Utilizarea noilor tehnologii a luat o mare amploare într-un timp relativ scurt, în condițiile suspendării 

cursurilor. În grădiniță, au fost urmate indicațiile din Scrisoarea metodică pentru anul școlar 2020-2021, în 

care se recomandă: 

▪ utilizarea comunicării și învățării asincrone, 

▪ adaptarea conținuturilor astfel încât să nu genereze complexitate, presiune sau o supra aglomerare 

nefirească și cu efecte nocive asupra copiilor. 

 
Astfel, am realizat 

urmatoarele resurse 

educaționale pentru 

mediul on-line, prin 

intermediul platformei 

GOOGLE 

CLASSROOM: 

 

 

 

CUNOAȘTERE ÎN ON-LINE 
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Am desfășurat activitate on-line dedicată Sărbătorilor de iarnă, astfel: 

 

Am realizat material electronic in format .ppt, prezentat părinților: 
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Totodată, toate resursele educaționale pe care le-am creat individual sunt grupate în domeniile 

experiențiale de pe platforma CLASSROOM, astfel: 
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Activitățile opționale au fost planificate și discutate împreună cu părinții preșcolarilor.  

Astfel, opționalul în limba engleză prin metoda C.L.I.L., învățarea integrată a limbii străine 

a avut ca scop să dezvoltăm două dintre competenţele lingvistice, ascultarea şi vorbirea. 

Duşurile de limbă reprezintă lecţii/ activităţi de zi cu zi. Duşurile de limbǎ străinǎ au durată de 

aproximativ de 30 pânǎ la 60 de minute zilnic, folosind jocuri, poezii, cântece, imagini, poveşti 

animate pentru copii, manipularea obiectelor/ jucăriilor, mişcare. Duşurile de limbǎ în 

învăţământul preşcolar sunt destinate stimulǎrii utilizării în mod natural a limbii strǎine şi abordǎrii 

pozitive în ceea ce priveşte învăţarea acesteia. Preşcolarii prezintă o atitudine pozitivă în învăţarea 

limbilor străine. 
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IMPLICARE SI SERIOZITATE 
 
 

Împreună cu preșcolarii și părinții am desfășurat proiectul eTWINNING  

”EUROPE IN MY KINDERGARDEN”, astfel: 
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PARTICIPARE LA CURSURI 
 

  

Nr. 

crt 

INSTITUȚIE 

PARTICIPANTĂ Denumire Curs  
Nr. 

ore 

Nr. 

credite Perioada 

1 CCD PH 

”Noile tehnologii informaționale și de 

comunicare în grădiniță și școală” 

Adeverința nr. 32/14.01.2021 

12 - 
5 – 

12.11.2020 

2 CCD București 

”Reflecție și implicare în construirea 

comunității de învățare” 

Adeverința nr. 71/18.01.2021 

24 - 
23.11-

5.12.2020 

3 
ASOCIAȚIA HOLTIS 

IAȘI și UNICEF 

”Cum ne antrenăm parentingul 

apreciativ?” desfășurat în cadrul 

Proiectului ”QIE – Appreciative 

Parenting at Național Level” 

Certificat nr. 27441/2/.10.2020 

- - 
Oct 2020 – 

martie 2021 

4 ARCI 

”Material didactic inovativ pentru 

creșterea performanței grupului-clasă” 

Nr. 368/26.03.2021 

40 15 
26.03 – 

19.05.2021 

5 
UNIVERSITATEA DIN 

PITEȘTI 

”E.T.I.C.”  

în cadrul Proiectului POCU/446/6/22 

5 

module

, 100 

25 
În 

desfășurare 

6 
SALVAȚI COPII – 

ORA DE NET 

”Profesor real într-o școală virtuală” 

Protocol Organizația Salvați Copii și 

MEC_nr. 9780/03.08.2017 

40 - 

Noiembrie – 

Februarie 

2021 

7 CJRAE PH 
Program de îndrumare logopedică 

”Logoinfo – Pași în lumea sunetelor” 
12 - 

20-

21.01.2021 

8 
ASOCIAȚIA HOLTIS 

IAȘI și UNICEF 

Sesiunea Națională  ”Dezvoltarea 

abilităților de viață independentă” 

Nr. 539/7.03.2021 

- - 
16.02 – 

28.02.2021 
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PARTICIPARE LA PROIECTE / 
CONCURSURI 

 

Nr. 

crt. 

INSTITUȚIE 

PARTICIPANTĂ 

Denumire Proiect /  

Concursuri 
Perioada 

1 OvidiuRO 
Punguța cu două cărți_1  

Continuum de dezvoltare a literației 

Oct 2020 - Iunie 

2021 

2 eTWINNING Europe in my kindergarden 
Oct 2020 – 

decembrie 2020 

3 OvidiuRO Citește-mi 100 de Povești 
Ianuarie – iunie 

2021 

4 OvidiuRO Punguța cu două cărți_2 Iunie – sept 2021 

5 

CCD PH –  
Nr. 567/13.05.2021 – 
493/19.04.2021 
 

PRIMĂRIA 
DRĂGĂNEȘTI  
Nr. 1239/20.04.2021 – 
493/19.04.2021 
 

BIBLIOTECA 
COMUNALĂ 
DRĂGĂNEȘTI Nr. 
1838/20.04.2021  
– 493/19.04.2021 
 

În colaborare cu  
INSPECTORATUL 
ȘCOLAR JUDEȚEAN 
PRAHOVA  
și  
ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ 
DRĂGĂNEȘTI 

Tendințe moderne în educația parentală – Arta de a 

fi părinte, Ediția a V-a. 

 

 

 

Prof. Mereu Nicoleta - COORDONATOR PROIECT 

ȘI REALIZATOR VOLUM COLECTIV DE LUCRĂRI 

2021,  

cu certificare ISSN  

nr. 2559-6098,  

ISSN-L=2559-6098. 

 

15 iunie 2021 

6 

Școala Gimnazială 

Maxenu – Grădinița 

P.N. Maxenu, județul 

Buzău 

Concurs Național ”Micul Pompier”, ediția a VI-a. 

Rezultate: 

Premiul II_Nicolescu Maria 

19 februarie 2021 
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Nr. 28/22.01.2021 Mențiune_Gheorghe Karina 

7 

COLEGIUL 

”FERDINAND I” 

MĂNECIU, PH 

Nr. 879/16.06.2021 

Concursului National  “Modalităţi şi mijloace de 

includere a problemelor de mediu  în cadrul 

diferitelor arii curriculare”, in cadrul  PROIECTULUI  

EDUCAŢIONAL ,,MĂNECIU ’’- Mediul Ambiental 

Natural - Educaţie prin Curriculum Integrat Unitar, 

pentru copii cu CES. 

Preșcolari participanți. 

Jurizare conform Calendar Concurs. 

17 iunie 2021 

8 
Revista Cuvântul 

Educatoarei  

Articol publicat ”…PENTRU CUNOAȘTERE, ÎN  

ON-LINE” 
mai 2021 

9 CCD PH 

Simpozion Național ”Educație și formare în era 

digitală”, articol publicat: ”CLASICUL ÎN 

GENERAȚIA DIGITALĂ” 

17 iunie 2021 
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PARTICIPARE LA WEBINARII 
 

 

 

 

  

Nr. 

crt. 

INSTITUȚIE 

PARTICIPANTĂ Denumire Webinar  Perioada 

1 

COMUNITATEA 

EDUCATORILOR 

SELLIFICATION 

Ovidiu Pânișoara – Excelența în cariera de dascăl 

4.12.2020 

2 CJRAE PH Stres sau reziliență 9.12.2020 

3 CJRAE PH 
Strategii de adaptare socio-emoțională în situații de 

stres 
20.01.2021 

4 
ASOCIAȚIA HOLTIS 

IAȘI și UNICEF 

Prevenirea traficului de persoane 
26.01.2021 

5 CCD Suceava 
Educație prin jocuri teatrale – Beneficiile teatrului în 

educație 
1.02.2021 

6 OvidiuRO Omida cea flămândă 1.03.2021 

7 OvidiuRO 

”România – Ziua Apelor”  

Atelier de lucru 
17.03.2021 
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PARTICIPARE LA ACTIVITATI 
 

  

Nr. 

crt. 
LA NIVELUL ȘCOLII GIMNAZIALE DRĂGĂNEȘTI 

1 
Cerc Pedagogic 

Tema: Modalități de comunicare și învățare on-line 
22.03.2021 

2 Comisia metodică a educatoarelor Responsabil Comisie 

3 Comisia C.E.A.C 

Membru – Responsabil 

pentru învățământul 

preșcolar 

4 

Comisia pentru prevenirea şi eliminarea violenţei, a faptelor de 

corupție și discriminării în mediul şcolar și promovarea  

interculturalității 

Activități derulate conform Grafic Comisie și Grafic Plan Teritorial, 

conform Rapoarte nr. 48/26.01.2021 (semestrul I) și din data de 

30.06.2021 (semestrul II).  

Responsabil Comisie 

5 Comisia privind măsurile de prevenire a infecției cu SARS-COV-2 

Membru - Responsabil 

pentru Grădinița 

Drăgănești 

6 Revista Grupei Florilor ”PRO EDUCAȚIE” nr. 6-2021, publicație cu certificare ISSN. 
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CONTRIBUȚIA LA DEZVOLTAREA INSTITUȚIONALĂ  

ȘI LA PROMOVAREA IMAGINII UNITĂȚII ȘCOLARE 

 
 

Astfel, mi-am îndreptat atenția asupra Parteneriatul pe care l-am semnat cu CCD Prahova, 

PRIMĂRIA COMUNEI DRĂGĂNEȘTI și BIBLIOTECA DRĂGĂNEȘTI pentru desfășurarea 

Simpozionului TENDINȚE MODERNE ÎN EDUCAȚIA PARENTALA – ARTA DE A FI 

PĂRINTE”.  
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PROIECT  

DESFĂȘURAT ÎN COLABORARE CU: 

 

 

1. Inspectoratul Școlar Județean Prahova 

Inspector Școlar Învățământ Preșcolar Prof. Dr. Ilie Mariana   

Inspector Școlar Învățământ Preșcolar Prof. Grigore Liliana Mara 

2. Casa Corpului Didactic Prahova  

Director, prof. Cazacu Daniela Mariana 

3. Monitor Activități extrașcolare ISJ PH  

Metodist, prof. Vasile Georgeta 

4. Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești 

Director DPPD,  Conf. univ. dr. Badea Mihaela Gabriela 

Conf. univ. dr. Eftimie Simona Georgiana 

5. Primăria Drăgănești  

Primar, Toma Ionuț Georgian 

6. Biblioteca Comunală Drăgănești  

Bibliotecar, Dumitrache Camelia Georgiana 

7. Școala Gimnazială Drăganești  

Director, prof. Neagu Laura 
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VOI ȘI EU… 

 

 

LA GRĂDINIȚA 

DRĂGĂNEȘTI! 

AMINTIRI CREATE ÎMPREUNĂ
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CERC PEDAGOGIC  

Tema: Modalități de comunicare și învățare on-line. 
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CĂSUȚA CIFRELOR 
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DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR DE VIAȚĂ INDEPENDENTĂ  
 în parteneriat cu HOLTIS Iași 
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RIDICHEA URIAȘĂ 

 

  



 

41 

DOVLEACUL - ȘNURUIRE 

         

 



 

42 

SFATUL VRĂBIUȚELOR 
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MĂRȚIȘOR 2021 

 

 



 

44 

8 MARTIE 2021 

 

 



 

45 

POVESTEA ”INIMIOARE, INIMIOARE” 

 

 



 

46 

CIFRELE TELEFONULUI 

 

 



 

47 

TRASEUL CÂȘTIGĂTOR 

 

 



 

48 

PICTURĂ PE FARFURIE 

 
 

 

  



 

49 

FLORI DIN PASTE FĂINOASE ȘI OREZ  

 

 



 

50 

OMUL DE ZĂPADĂ 

 

 



 

51 

SOARELE ȘI OMULEȚII DE ZĂPADĂ 

 

 



 

52 

COPACUL - IARNA  

 

 



 

53 

GHIOCEI 

 

 



 

54 

CURCUBEUL - TOTUL VA FI BINE!  

   

 



 

55 

LITERA ”L” 

  

  



 

56 

”FRUMUSEȚEA PORTULUI ROMÂNESC” 

 

 

 

 

Preinspecție pentru obținerea  

gradului didactic I 
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58 
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60 

 

 



 

61 

 

 



 

62 

LILIACUL 

 

 

 



 

63 

CIREȘEL ȘI CIREȘICA 
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PE URMELE DINOZAURILOR 

 

 



 

65 

 

 

 



 

66 
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EU VOI FI ACUM… 
 

 
 



 

68 

 
 

 



 

69 

 
 



 

70 

EDUCAȚIE RUTIERĂ 

 
 

 



 

71 

EMOȚII PE CHIP 

 

 
 

 



 

72 

FARFURII CU FORME GEOMETRICE 

  

 

    



 

73 

DIBĂCIE 
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GURIȚA CURATĂ 

 
 

 



 

75 

 
 

 



 

76 

 
 

 



 

77 

SPAȚIUL UMPLUT CU SARE 

 
 

 



 

78 

LITERE ÎNVĂȚATE 

 
 

  



 

79 

INTERCULTURALITATE - POVESTEA URSULUI CAFENIU 

METODA PĂLĂRIILOR GÂNDITOARE 
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ACTIVITATE OUT-DOOR 

 
 

 



 

82 

MODELAJ 
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PROIECT NAȚIONAL OvidiuRO 

 ”CITEȘTE-MI 100 DE POVEȘTI!” 

”SAREA ÎN BUCATE”  
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PROIECT NAȚIONAL OvidiuRO  
FINAL DE PROIECT ”PUNGUȚA CU DOUĂ CĂRȚI” 
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87 

”LA REVEDERE, GRĂDINIȚĂ!” 
 

 

 
 
 



 

88 

 
 

 
 
 

  



 

89 

 

 

 

Cu emoție și încredere în voi,  

Doamna, vă șoptește că există doar două 

moșteniri de durată pe care îmi doresc să vi le 

ofer în timp: 

 

Prima este... Rădăcini, 

Și a doua... Aripi! 

 

 

SUCCES, FLORILE MELE! 

                       

Cu prietenie, 

Prof. Mereu Nicoleta 

 

2021 

CUVÂNT DE FINAL… 


